

ПРИЯТНОЕ <sup>18/Х</sup>

известия, 1985

# ЗНАКОМСТВО

Гости СССР из Корейской Народно-Демократической Республики—артисты театра «Мансудэ» выступят в ближайшие дни в Большом театре СССР и в Кремлевском Дворце съездов.

«Мансудэ» — один из известнейших в КНДР коллективов. Его выступления в своей стране и во время зарубежных гастролей проходят с неизменным успехом. Народные истоки, высокая артистичность, яркость и красочность спектаклей превращают их в настоящие праздники.

Впервые этот художественный коллектив приезжал в нашу страну в 1975 году. Зрителям Москвы, Ленинграда и Киева была тогда показана героическая опера «Девушка-цветочница», пользующаяся широкой известностью в КНДР.

— Новая встреча—новое знакомство с нашим необычным коллективом, — рассказывает Ли Чжон Он, заместитель начальника труппы по художественной части. — «Мансудэ» — оперный ансамбль, но в его репертуаре и большие концертные программы. В труппе 303 человека. Это хоровой и танцевальный коллективы, октет народных инструментов, вокально-инструментальный ансамбль.

Концертную программу привезли мы и в Москву. В нее вошли корейские революционные песни и советские песни: «День Победы», «Полюшко-поле», «Над полями да над чистыми»... Они исполняются на русском языке.

И. КИШИК.